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A. Infinite Race

Numele problemei Infinite Race
Timp Limita 1 secunda

Limita de memorie 1 gigabyte

In fiecare an, in Eindhoven are loc un maraton. Anul acesta, organizatorii au venit cu ceva special:
cursa nu se termina dupa 42 de kilometri si, In schimb, continua la nesfarsit! Pentru o organizare
simpla, cursa are loc pe o pista de alergare la Universitatea Eindhoven, iar participantii parcurg un

numar infinit de ture pe pista.

Anika este Tncantata sa fie una dintre cei N participanti, numerotati de la 0 la NV — 1. Ea s-a inscris
rapid, ceea ce inseamna ca este participanta cu numarul 0. Ea porneste imediat dupa linia de
sosire cu toti ceilalti participanti pozitionati Tnaintea ei pe pista. Anika nu poate tine evidenta
numarului de ture pe care le-a alergat, dar isi aminteste cand depaseste pe cineva sau cand cineva
0 depaseste pe ea. Care este numarul minim de ori cand ea ar fi trecut linia de sosire? Nimeni nu
se poate deplasa inapoi si nici o depdsire nu are loc exact la linia de sosire. Mai mult, mentionam ca

participantii nu alearga neaparat cu o viteza constanta.

Finish 3
0

Prima linie a input-ului contine un numar intreg N, numarul de participanti.

Input

A doua linie contine un numar intreg ), numarul de evenimente.
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Urmatoarele @ linii descriu evenimentele din timpul cursei in ordinea in care au avut loc. Linia 7

contine un numar intreg ;.

e Dacd x; > 0, Inseamna ca Anika a depasit participantul z;.
* Dacaz; <0, Inseamna ca participantul —z; a depasit-o pe Anika.

Output

Output-ul va fi un singur numar intreg, numarul minim de ori cand Anika ar fi trebuit sa treaca linia

de sosire.
Restrictii si Punctaj

e 2 < N < 200000.
e 1< Q < 200000.
e 1<z;<N-lsau—(N-1)<gz <-1

Solutia va fi testata pe un set de subtaskuri, fiecare valorand un anumit numar de puncte. Fiecare
subtask contine un set de teste. Pentru a obtine punctaj pentru un subtask, trebuie rezolvate toate

testele continute.

Subtask Punctaj Restrictii
1 29 N =2
2 34 x; > 0 pentru orice 7 (adica, Anika doar depdseste)
3 22 N,Q <100
4 15 Nu exista restrictii suplimentare
Exemple

Retineti ca unele dintre exemple nu sunt date valide pentru toate subtaskurile.

In primul exemplu, sunt N = 4 participanti si Q = 5 evenimente. Anika este mai intai depasita de 2
, care acum este cu o tura completd inaintea ei. Apoi, ea il depaseste pe 2, apoi il depdsesete pe 1 si
apoi este depdsita de 3. In acest moment, Anika poate fi inca la prima ei tura. In cele din urma, 1l
depaseste din nou pe 2, si pentru a face acest lucru inseamna ca trebuie sa fi trecut cel putin o

data linia de sosire.

In al doilea exemplu, existd un singur participant in afard de Anika. Anika il dep&seste pe celilalt
participant de patru ori, ceea ce inseamna ca Anika ar fi trebuit sa treaca linia de sosire de cel putin

trei ori.
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